Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)

‘APS U
NP12V-7Ah

KoHeuHoe
10 15
HanpsaxeHue/
MUWH MUH
Bpems

267 169 132 7.46 459 251 174 144 122 066 036
259 164 129 731 452 249 172 143 121 066 035
249 158 124 708 440 247 171 142 121 066 035
238 151 120 691 431 243 170 141 120 065 035
225 142 114 666 418 237 165 136 116 064  0.34

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

10 15
MUH MWH
LSl

298 191

151+1.5 mm

854 531 293 206 171 146 795 426
6541 mm 289 185 147 837 523 292 205 170 145 792 425

B >3 178 142 812 510 289 203 169 144 788 423

94+1 mm 266 170 137 79.2 50.0 28.5 20.2 16.8 14.3 7.84 4.20
10.8B 251 161 130 76.3 48.4 27.8 19.6 16.3 13.9 7.68 4.12
100+1 mm XapakTepucTuku
20y (10.5B)
2.3 kr EmKocTb (25 °C) 104 (10.5B) 6.5 Ay
14 (9.60B) 4.5 Ay
BHyTpeHHee conpoTusneHue (25 °C) 25 mOm
151 40°C 102%
B5 5 S
=i EMKOCTb B 3aBUCUMOCTM OT TemnepaTypbl (20u4) 25°C 100%
=TT | A A patyp 0°C 85%
- 0
b '8_ Tun BbiBOAA: Hc K a 158C 65%
3 mecaua OcTaTtoyHaa emkocTb: 91%
4 Camopaspsag, (25°C) 6 mecaues OcTraTo4Hana eMKoCTb: 82%
(M (. - 12 mecAues OcraTo4yHaa emKoCTb: 65%
N T = \ I i 0, 0,
) :f L Sy \ / ﬂt Yoy HomuHanbHas pabouyas Temneparypa 250C 13 g
: e = 3.4 2 Paspsag, -20°C ~60 °C
|~ 635 IS5 o [Aunana3oH pabounx Temnepatyp 3apag, -10°C ~60 °C
:mr I T * XpaHeHue -20°C ~60 °C
= = 13.60 no 13.80 B TemnepaTtypHas
0,
HanpskeHue 3apaga npu pnotupyiowem pexkume (25 °C) ORI e
14.50 po 15.00B
0,
Hanps:keHue 3apaga npu uuKandeckom pexkume (25 °C) TeMnepaTypHas KOMNEHCALMA: -
30 mB/°C
MaKcUManbHbIi 3apAAHbINA TOK 2.1A
MaKcMManbHblii pa3pagHbIi TOK 105 A (5 cek.)
CpokK cnyx6bl Bo dnotupytowem pexkume (25 °C) 6 net




‘AP S U NP12V-7AB
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